TIPOLYEHTHAIE CTABKH

Kak 13BeCTHO, IOTPATUB [€HbTH, BBl CTAHOBUTECH OelIHee, a CIKO-
HOMUB — 6Ooraue... Oco6eHHO ey MOHUMAETe, KAK HAYMC/IAIOTC
6aHKOBCKII€ [IPOLIEHTHI.

Korga BBl KimajieTe meHbIM Ha cOeperaTenbHBINl CYET, ITO Ha-
3biBaeTcs 8knad (wnm kanuman). OH KO/DKEH NMPUHECTU BaM JIO-
HO/THUTETIBHBIN OXOf, TO €CTh NPOueHMbl, HAYNUCTIsIeMble VICXOZs
U3 NpoueHmHoil cmasku. [IpOLeHTHI Ha BK/IaAbl ObIBAIOT ABYX BM-
JIOB: IPOCTBIE U CTIOXKHBIE.

Tlpocmete npoyermst

Honyctum, BbI nomoxwmy 700 GpyHTOB Ha CYeT C IPOCTON Ipo-
LIEHTHOJ CTaBKOIT B 6% rOJOBBIX. DTO 3HAUMT, YTO Pa3 B rof OaHK
OyzmeT BBIYMCIATD 6% OT BAIVX BIIO>KEHMII 11 OOAB/IATH VX Ha Ball
cuet. Ecrin BbI BHecrn 700 ¢yHTOB 1of 6% TrOfOBBIX, POLEHTH,
KOTOpbI€ BaM HA4MC/IAT IO 3aBEPUIEHUN II€PBOrO IOfa, COCTABAT:
700 x 6% = 700 x 0,06 = 42 ¢pyHTa, TO €CTh B KOHIIE TOfia HAa BallleM
cuety Oyget 742 dyHra.

Ecnmu B TeyeHVe HECKONIBKMUX JIET BBl He OyieTe CHUMATD JIEHbIY
CO CYeTa, TO KaKyI IpHOBUIb IO IpoLeHTaM Homydnte? Mo>KHO
BOCITIO/Ib30BaThCsI GOPMY/ION IJIS IIPOCTHIX IPOL[EHTOB.

npocmete npoyermst =p xrxt
P = hepeoHauarssili 6KAQD

r = npoyermuas cmaska (8 sude decamuytod dpobu)
t = Koaudecmeo rem
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Taxum o6pasom, ecnu Bbl monmoxute B 6aHK 700 GyHTOB mof,
6% TONOBBIX Ha 3 rofja, IPUOBUIb MO MPOLEHTaM COCTaBUT: 700 X
% 0,06 x 3 = 126 ¢pynToB. (He 3a6bIBaiiTe, 6% HY*XHO Ipeobpaso-
BaTb B 0,06!) DT HeHbIM IOCTYIIAT HA Balll CYET, U TIOJTHASA CyMMa
BaIlNX cOepexxeHnit focTurHet 826 GpyHTOB.

Croxtible npoyetmst
(uru kax noayyames borswe deree)

I[Tpenmnonoxxum, BbI ook B 6ank 700 GyHTOB 1ozt 6% Tofi0BBIX
U 4epes TOf| CHAMM Bce NeHbIn. Kak Mbl y)xe 3HaeM, 310 742 dyH-
Ta. 3aTeM BbI PEIIVIV BHECTH 3Ty CYMMY 0OpaTHO elre Ha rof,. Te-
Hepb IPUOBLIb 110 IIPOLIEHTAM COCTABUT 6% OT 742 PYHTOB, TO €CTb
742 x 0,06 = 44,52 ¢yHTa. DTO YyTH GOJMBIIE, YeM BBI MOTYIVIIN
3a IIepBbIl T'Ofl, ¥ IIOJTHAA CyMMa BalluX cOepexxeHuit OyzieT paBHa
786,52 ¢ynra. Ecnm BbI cHOBa 3abepeTe 3TV JEHBIU U TYT XKe I10-
JIOXXKUTe OOPATHO ellle Ha TOfi, TO HPMUObUIb 110 IPOLEHTAaM CHOBA
BO3pacrerT: 786,52 x 0,06 = 47,19 dynra.

Yepes Tpu roga Ha BameM cueTy Oymer 833,71 dyHra. 3a cuer
TOTO, YTO BbI 3a0Mpa/N ¥ CHOBA BK/I/IbIBA/IN JIEHbTY, BBI TIOTY4N-
IV TOLIONTHNUTENNbHbIe 7,71 QyHTAa, TO €CThb BaM JOCTA/IUCh IPOLIEHTHI
OT II€PBOHAYA/IbHONM CYMMBbI BK/Iafia IUTIOC IIPOLIEHTHI OT HAYMC/IEH -
HBIX IIPEX/Ie MPOLIEHTOB! DTO Ha3bIBAETCSA CTIOKHBIMM ITPOLIEHTAMM.

Xopouast HOBOCTb COCTONUT B TOM, YTO OaHK He 3aMIHTEPECOBaH,
4TOOBI BBl KaXKAbIl TOJ 3a06Mpany M BKIafbIBamy 0OpaTHO CBOM
JIEHBT, IO3TOMY OH OyfIeT caM HauVC/IATh BaM C/IOKHbBIE TIPOIIeH-
Tbl. EC/ OH 3TO femaeT pas B rof, NCIONb3yeTcs Takas popMyria:

croxnste npoyenmst (20006sie) = [(7 +r) 7] xp

JlaBaiiTe IOCMOTPMM, 4TO IIpon3olifieT ¢ Hamumy 700 pyHTaMu
3a 3 ropa. ITogcraBum 0,06 BMecToO 1, a 700 BMeCTO p:

[(7+006)-7]x700
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[Tpu BBIYNCIEHNM 3TOTO BBIPXKEHNs KpaliHe B)XHO COOMIONATh
04YepeHOCTD BBIMIOTHIEMBIX JlefticTBMIT (cM. pasznen «Ilopsmok meii-
cTtBuii»). CHavajna CUMTAEM TO, YTO HAXOAMTCH B CKOOKAX C Hau-
6orbIlIelT BIO)KEHHOCTDIO, 3aTeM CTeIleHY, II0C/Ie Yero YMHOXKaeM/
TeM, TIOTOM CKJTaJ[bIBaeM/BBIYNTAEM.

[(7+0,06)’— 7] x 700 Buyrpennue ckobxu: (1 + 0,06) = (1,06)

= [(7,06)’— 7] x 700 Copepxumoe CKOOKI BO3BOIUTCA B 3-10
crernenb: To ecTh (1,06)° = 1,06 x 1,06 x
x 1,06. He mpITaiiTech BHIITIARETD KPYTO,
BO3bMUTE KaJIbKY/ATOP!

Cmenetiu u Karskyrsmop

Yrober mocuutath (1,06)°, moctarouno Habpath <1,06 X
x 1,06 x 1,06 = > u mony4unts B urore 1,191016. Ecrn y Bac
MOIIHBIN Ka/IbKY/IATOP, IOMINUTE KHOIKY BO3BEHEHNA
B CTEIIeHb — Ha Hell MOXKeT OBITb HAIIMCAHO: X', VIV XY, WIN
paxxe y*. Yro6bl Berancntb (1,06)°, Habepute <1,06 XV 3 = >;
TOJDKEH MOJIYYUThCA TOT XKe pesynbTar: 1,191016.

= [7,797076 — 7] x 700 Tenepp, BbUMCIUB CTeleHb, ybepem
BHyTpeHHMEe CKOOku. Bo BHemHux
ckobkax ocra”erca 1,191016 — 1 =

=0,191016.
=0,797076 x 700 Eite 4y Th-4yTh, ¥ TOTOBO...
= 733,77 Vrak, mporeHTsl coctassr 133,71 dynra.

ITockonbKy HaIll MCXOAHBII BKIaJ paBHsIcs 700 pyHTaM, yepes
Tpu Tofia Ha cuety 6yzmeT 700 + 133,71 = 833,71 dynra. Takoit xe
OTBET MBI IOTTyYW/IM paHee, 3HAYNT, GopMy/a BepHa!
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Ha camoM jiene B 6aHKax IPUMEHSIOT elile 6osiee CTIOKHbIE Gop-
MYJIBI, IEPeCUNTHIBAsI IPOLIEHTHI pa3 B MECSLL, @ TO ¥ KaXK/IbIil JIeHb,
TaK YTO IPUOBUIb BBIXOAUT YyTh Oorblue... He mpasja i, o4eHb
MIWIO ¢ MX cTopoHb? K coxaeHnio, y 3Toit apudpMeTnKkm ecTb

u obpaTHas1 CTOPOHA, U eC/I BbI NTO/Ib3yeTeCh KPEAUTHOI KapToii,
TO 3HAETE, YTO A UMCIO B BI/I,T_LY!

7/

CSSSENNNNN \
NN

Mpoyermet no kpedumy
(unu kak mepsmes detseu)

Ecnu BbI GepeTe AeHEXHDIIT 3aiiM MM IOKYIIaeTe YTO-TO IO Kpe-
JUTHOII KapTe, 6b! IUIaTUTe 6aHKY IpoleHThI! VI yeM 6orblie cyM-
Ma KpefiuTa, TeM OOoJIbllle IPUAETCS ITATUTD.

CyIecTBYIOT TBICAYM PAa3HOOOPA3HBIX KPENUTHBIX IIPOTPAMM
¥ IPOIIEHTHBIX CTaBOK: B 3aBUCUMOCTH OT TOTO, CKOJIBKO BbI 3apa-
OaTbIBaeTe, CKOIbKO XOTUTE 3aHATD, /I YeTO BaM HY>KHBI I€HbIH,
KaK CKOPO MOXKeTe MX BEePHYTb, HPABUTCA /1 6AaHKOBCKUM CITy>Ka-
MMM BamIa pybamka u T. fj. Kak 6mectame nogsrroxnn bo6 Xoym:
«baHK — 3TO MecTo, I7ie BaM JJafyT JIeHeT, eC/IM BbI CyMeeTe JJoKa-
3aTh, YTO B HMX He HYXX/JaeTeChb».
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Hanee OymeM cumrtaTbh, YTO BBI B3smM 3aiiM Ha 5000 ¢yHTOB
B KOHTOpe «AKyna-Kpegut» ¢ BO3MYTUTENbHO MPOLeHTHOI CTaB-
koit 10% B Mecsn. YTo6bl IOracuThb KpeauT, BaM HY>XHO Oypmer
BBIIUIATUTD ¥ TIPOLIEHTBI, ¥ TaK Ha3bIBAeMBIIl 3deMHblll Kanumar,
1O ecTb 5000 pyHTOB.

B3peistisie npoyetimel... u ésthaamst

HaBckupxy BBl MOXK€Te pellNTb, YTO 3a TOJ] IPOLEHTHI COCTa-
BAT 10% x 12 = 120%, u ecnn HpI/I6aBI/ITb 3TO 3HaueHue K 100%,
TO MOJTYYMUTCS, YTO K KOHI[Y rofia (IIpy OTCYTCTBUY KaKUX-T1O0
BBIIIAT IIO KPEAUTY) BaM HPUAETCSA BBUIOKUTH 220%. YBBI, 3TO
He TakK.

ITo xpemuTy 6cez0a B3MMAIOTCS CIIOKHBIE NPOLEHTHL. CIycTs
HepBBIN Mecsl] BB OyeTe JO/DKHBI 110%, CIIyCTs BTOPOIT Mecs1 —
yxe 110% x 110%, crrycTa tpetuit mecan — 110% x 110% x 110%
u T. 4. Ilogpasymesas, yto 110% — 370 1,1, CKONBKO BbI 6y11;eTe
TO/DKHBI K KOHIYy rofia? A BOT CKOJBKO: 1,12 = 3,14, win 314%.
[IpoueHTHI OT IPOILIEHTOB PACTYT KaK Ha APOXoKax!

Ecmu B TedyeHme ropa Bbl He moracute Kpeput B 5000 ¢yHTOB,
TO Yepes 12 Mecsues Bau goiur coctaBut 5000 x 3,14 = 15 700 ¢pyH-
TOB. Pazymeercs, 4TOOBI JOT He HOXOAWII 1O TAKUX CYMM, HY>KHO
COBEpUIATh PETyAPHbIE BHIIUIATHI.

Haumenee pasymuo (ecrmu B «Akyna-Kpennt» BaM Jafy T Takyio
BO3MO>XHOCTD) BBIIUIAUMBATb MO/bKO npoueHmul. KaXablit Mecs1l
BBl CMOTPUTE Ha CBOJI [OJI, CYUNTAETE IPOLEHTHI U BHOCUTE IMEH-
HO 3Ty cymMmy. 10% ot 5000 = 500 ¢pyHTOB. OffHAKO eKeMecsuHble
BbITIaThl 10 500 GyHTOB He yMeHbIIAT Balll 3a€MHBIi KaIuTam —
OH mo-TipexxHeMy Oyzmer paBeH 5000, a BbI OyfeTe BBINIauMBaTbh
MIPOLIEHTHI JIO KOHIIA CBOUX JHEIL.

Ecmu mmatuth 4yTh 6onbire (ckaxeM, 600 GyHTOB), 3aeMHast
cymma B 5000 pyHTOB HaYHET YMEHbLIAThC — CHa4ajIa IOHEMHOTY,
HO CO BpeMeHeM Bce ObICTpee 1 ObICTpee, 1 OHAK/bI BbI IOTACHTe
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fonr nenukoM. Yucna B caepyromeli Tabmie OKpyIJIeHbl 10 O711-
JKAIINX Ie/TbIX CYMM B (pyHTaX.

Mecsay Donr B Haya- 10% cTtaBku [ntoc Boinnatbl  [lonr B KOH-
ne Mecsua NpPOLEeHTbI Lie Mecsla

SHBapb 5000 500 5500 600 4900

Mespans 4900 490 5390 600 4790

Mapt 4790 479 5269 600 4669

Anpenb 4669 467 5136 600 4536

Mait 4536 454 4990 600 4390

3]_1er CTOUT O6paTI/ITb BHMMaHVI€ Ha TP MOMEHTA.

© C KaX/bIM MecsALeM IPOLEHTbl YMEHBIIAITCA. ITO 3HAUUT,
4TO CO BpeMeHeM BbI OyfieTe racuTh JONIT Bce ObICTpee 1 ObI-
cTpee.

® 3a 5T IATh MeCAL|eB CyMMa BallMX BBII/IAT COCTABU/IA
3000 ¢yHTOB, M 9TO Ha 500 PyHTOB OOINMBIIE, YeM eC ObI
BBI IUIATV/IM TOTIBKO MpOLeHThl. OTHAKO BBl YMEHBIIWIN 3a-
JIO/DKEHHOCTB 710 4390 GyHTOB, TO ecTb Bo3MecTmnu 610 ¢yH-
TOB 3aeMHOro KanuTana. [lononanrenpabie 500 pyHTOB CHI-
3umm onr Ha 610 ¢yHTOB!

© Ecmm mpopo/mkaTh TabMuIly, CTaHeT SICHO, YTO JIA IIOrallle-
HUA KpepuTa norpebyercs 18 BeirtaT no 600 GpyHTOB 1 elne
oniHa G1HambHasA BeIIIaTa B 484 ¢yHTa. Obmas cymma BbI-
mw1aT coctaBut 600 x 18 + 484 = 11 284 ¢yHTa.

A ecy 661 BbI cMOI/I BBIIITauyBaTh Ha 100 pyHTOB B MecsiLl 607Ib-
1Ie, TO 3a/J0/DKEHHOCTD OBl YMeHbIIa/Iach elje ObICTpee U IS IIora-
IIeHNA KpeauTa BaM MOHAJ0O0MIOCh ObI BCeTo 13 MeCAYHBIX BBIIIIAT
10 700 ¢pyHTOB 1 pyHAMBHASA BbIILIATa B 105 GyHTOB. B cymM™me BbIIITa-
TbI cocTaBsaT 700 x 13 + 105 = 9205 ¢ynroB. To ecTb JOMONMHUTEND-
Hble 100 ¢GyHTOB B MecsAl| NO3BO/IAT BaM COKOHOMUTDb 2000 ¢yHTOB!
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Aoseosasa opotika

CepbesHoll Tpo6/1eMoil MOXKET CTaTh IMPOMYIIEHHBIN ITATeX. ITO
IpUBeJieT He TONBKO K POCTY IPOLEHTOB, HO 1 K TOMY, YTO CJ/IaB-
Hble pebsara n3 «Akyma-Kpennt», ckopee Bcero, HaoXXaT Ha Bac
mrpad. IlpenmonoxuM, BbIIUIaYMBasg B MeCAL], MUHMMa/lbHbIE
500 ¢yHTOB, BBI IPOITYCTIIN TIE€PBBI IIaTeX 1 6bUIM omTpado-
BaHbl Ha 200 GyHTOB.

Ox, He k 106pYy 3TO...

Mecsay [onr B Hayane 10% Mnioc Bbinnatbl [Lonr B KoHUe
Mmecsua CTaBKM  MPOLEHTbI Mmecsua
SAuBaps 5000 500 5500 [MponyweHo! 5700
LLrpad 200
®espans 5700 570 6270 500 5770
MapT 5770 577 6347 500 5847
Anpenb 5847 585 6432 500 5932
Maii 5932 593 6525 500 6025

Yepes 5 MecslLeB Ball JOIT cOCTaBWI 6025 GYHTOB, TO €CTb Bce-
rO OJVH IPONYILeHHBbI ateXx B 500 ¢pyHTOB BBUIMICA B OONee
yeM 1000 GYHTOB JOIONTHUTENIBLHON 3aO/DKEHHOCT — M TaKUM
obpasom pronr OypeT pactu GeckoHedHO. [laxke ecny BBl Oosble
He TIPOIYCTHUTE HU OFHOII BBIIIATHI, Yepe3 12 MecsieB Bbl Oye-
Te JO/DKHBI 6997 dyHTOB, Yepes 2 roga — 11 268 dyHTOB, Yepes
3 roga — 24 671 ¢yHT, a yepes 4 rofa — 66 738 PpyHTOB.

Ecmm 6b1 miopu m3 «Axynma-Kpemut» He omrpadoBamm Bac
Ha 200 ¢yHTOB, 4epes 4 roga Bbl ObUM ObI BODKHBI 49 099 PyHTOB.
OpHako OHM, 6e3yC/IOBHO, C PAIOCTBIO 3TO CE/MAOT, IIOTOMY YTO
4epe3 4 ropa 3t 200 HYHTOB IIPUHECYT UM [OMIOTHUTEIBHO TIOYTH
17 000 ¢pynTOB 110 IIpOLIEeHTaM!
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Korna BbI C/IPIIINTE VICTOPUMN O TI0[AX, YBA3LINX B 3a00/TaYHBIX
JO/NITraX, KakK IIpaBUIO, BCEMY HpM‘IMHOf/I IMOCTY> XU HECKOJIbKO
IIpONMyIIE€HHbIX BBIIJIAT, mTpa(be " IIPOLI€HTHbBIE CTABKU €IlI€ I10-
quije Te€X, 4TO A UCIIO0/Ib30BaJl 3[1€Chb B KaYE€CTBE IIpMUMEpPaA.
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